Генеративные органы растения
1. Яблони выращивают для получения:
А) Цветков.
В) Стеблей.
С) Плодов.
D) Листьев.
Е) Корней.
2. Соцветие  одуванчика:
А) Сложный колос.
В) Зонтик.
С) Початок.
D) Корзинка.
Е) Головка.
3. Раздельнополые цветки характерны для:
А) Лилии.
В) Гороха.
С) Тополя.
D) Картофеля.
Е) Тюльпана.
4. При посеве овса необходимым условием является:
А) Заделка семян на глубину 20 см.
В) Отсутствие в почве воздуха.
С) Сухая почва.
D) Обилие влаги.
Е) Температура почвы свыше 10 0 С
5. Астры, розы, сирень человек разводит для получения:
А) Цветов.
В) Корней.
С) Листьев.
D) Плодов.
Е) Стеблей.
6. Яркая окраска цветков у растений для:
А) Привлечения насекомых.
В) Распространения семян.
С) Распространения плодов.
D) Опыление ветром.
Е) Красоты.
7. Семена менее 1 мм в диаметре имеет:
А) Горох.
В) Фасоль.
С) Кукуруза.
D) Тыква.
Е) Мак.
8. Плод яблоко характерен для:
А) Гравилата.
В) Терна.
С) Груши.
D) Черемухи.
Е) Лапчатки.
9. Растение с двойным околоцветником:
А) Тюльпан.
В) Лилия.
С) Лук.
D) Вишня.
Е) Ландыш.
10. Погруженные полностью в воду семена растений гибнут от недостатка:
А) Света.
В) Тепла.
С) Воздуха.
D) Минеральных солей.
Е) Питательных веществ.
11. Ветром распространяются семена:
А) Пшеницы.
В) Малины.
С) Одуванчика.
D) Гороха.
Е) Сливы.
12. Семена яблони имеют:
А) Две семядоли.
В) Четыре семядоли.
С) Пять семядолей.
D) Одну семядолю.
Е) Три семядоли.
13. Самоопыляемое растение:
А) Рожь.
В) Кукуруза.
С) Ольха.
D) Яблоня.
Е) Фасоль.
14. Плод дуба называется:
А) Костянка.
В) Семянка.
С) Коробочка.
D) Крылатка.
Е) Желудь.
15. Растение с простым околоцветником:
А) Шиповник.
В) Яблоня.
С) Ландыш.
D) Капуста.
Е) Паслен.
16. Запас питательных веществ зерновки пшеницы находится в:
А) Семядоле.
В) Эндосперме.
С) Стебельке.
D) Почечке.
Е) Корешке.
17. Плод боб имеет:
А) Дуб.
В) Морковь.
С) Яблоня.
D) Подсолнечник.
Е) Клевер.
18. Зрелое пыльцевое зерно у цветковых растений содержит:
А) 4 спермия.
В) 5 спермиев.
С) 2 спермия.
D) 1 спермий.
Е) 3 спермия.
19. Плод одуванчика называется:
А) Семянка.
В) Коробочка.
С) Орешек.
D) Костянка.
Е) Крылатка.
20.Растение, опыляемое насекомыми:
А) Рожь.
В) Пшеница.
С) Львиный зев.
D) Фасоль.
Е) Картофель.
21. Запас питательных веществ у фасоли находится в:
А) Стебельке.
В) Почечке.
С) Семядолях.
D) Корешке.
Е) Рубчике.
22. Из цветка образуется:
А) Плод с семенами.
В) Корень.
С) Лист.
D) Почка.
Е) Побег.
23. Причиной того, что сухие семена не прорастают, является недостаток:
А) Света.
В) Воздуха.
С) Тепла.
D) Воды.
Е) Минеральных солей.
